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Սուրճի ազդեցությունը օրգանիզմի վրա
1168 responses

1.Ձեր տարիքը (1168 responses)

2.Ձեր սեռը * (1167 responses)

3.Կրթությունը (1158 responses)

4.Ունե՞ք կախվածություն սուրճից (1167 responses)
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5.Եթե չխմեք սուրճ ... (1168 responses)

6.Ի՞նչ հաճախականությամբ եք սուրճ օգտագործում (1167 responses)

7.Օրվա ո՞ր ժամերին եք սուրճ օգտագործում (1167 responses)

8.Օրվա ընթացքում մի քանի անգամ սուրճ օգտագործելուց հետո
ինչպիսի՞նն է ձեր քունը(կարող եք նշել մի քանի տարբերակ)

(1093 responses)
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բացարձակ չեմ օգտագործում
[բաց թողեք 7­15 կետերը]
օգտագործում եմ շատ
հազվադեպ (ամիսը 1 անգամ)
օգտագործում եմ օրը 1 անգամ
օգտագործում եմ օրը 2 անգամ
օգտագործում եմ օրը 3 անգամ
և ավելի
Other
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կեսօրին և երեկոյան
միայն երեկոյան
օրվա ցանկացած ժամի
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9.Սուրճ օգտագործում եք ... (1069 responses)

10.Ինչո՞վ եք օգտագործում սուրճը (1104 responses)

11.Ատամների գույնի փոփոխություն նկատե՞լ եք տևական ժամանակ
սուրճ ըմպելուց հետո

(1112 responses)

12.Նկատե՞լ եք սուրճի օգտագործումից հետո ճնշման տատանում
(1113 responses)

լավ չեմ քնում

գիշերվա ըն…

հաճախակի…

մինչև ուշ գ…

քնում եմ շա…

110 (10.1%)110 (10.1%)110 (10.1%)

90 (8.2%)90 (8.2%)90 (8.2%)

10 (0.9%)10 (0.9%)10 (0.9%)

165 (15.1%)165 (15.1%)165 (15.1%)

770 (70.4%)770 (70.4%)770 (70.4%)

սոված վիճակում
ուտելուց հետո
ուտելու ընթացքում
Other
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48.3%

40.9%

շաքարավազով / կոնֆետով
կաթով
կաթով և շաքարավազով
ոչինչ չեմ ավելացնում
Other

41.2%

50.8%

այո, նկատել եմ երանգի
փոփոխություն
ոչ, չեմ նկատել70.8%

29.2%
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13.Սուրճ ըմպելուց հետո ունենում եք ... (1110 responses)

14.Սուրճի օգտագործումից հետո
նյութափոխանակությունը(հաճախամիզություն,աղիների գործելը) .

(1115 responses)

15.Ավելի հաճախ ինչպիսի՞ սուրճ եք օգտագործում (1122 responses)

16.Ավելի հաճախ ի՞նչ եք օգտագործում (1167 responses)

այո, բարձրացել է
չեմ նկատել փոփոխություն
այո, ճնշումս իջել է

13.3%

84.2%

ախորժակի կորուստ
սովածության զգացում
էական փոփոխություն չեմ
նկատում

20.7%

73.2%

արագացել է
դանդաղել է
չի փոփոխվել

68%

30%

սև սուրճ
լուծվող սուրճ (Nescafe)
Maccoffee

8.9%

12.6%

78.5%
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17.Նկատել եք սուրճ օգտագործելուց հետո հիշողության և ուշադրության
հետ կապված փոփոխություններ.

(1153 responses)

18.Նկատել եք քաշի հետ կապված փոփոխություն, կապված սուրճի
օգտագործման հաճախականությունից

(1155 responses)

19.Ունեք արդյոք որևէ օրգան-համակարգի հետ խնդիր ,եթե այո,
խնդրում եմ նշեք

(485 responses)

Սուրճ
Թեյ

28.1%

71.9%

հիշողությունս ու
ուշադրությունս լավացել է
հիշողությունս ու
ուշադրությունս վատացել է
չեմ նկատել փոփոխություն

17.5%

76.5%

քաշս պակասել է
քաշս ավելացել է
չեմ նկատել փոփոխություն

91.3%
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շաքարային…

օստեոպորո…

սիրտ­անոթ…

մարսողական

Other

13 (2.7%)13 (2.7%)13 (2.7%)

43 (8.9%)43 (8.9%)43 (8.9%)

88 (18.1%)88 (18.1%)88 (18.1%)

167 (34.4%)167 (34.4%)167 (34.4%)

197 (40.6%)197 (40.6%)197 (40.6%)
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20.Սուրճի ազդեցության մասին ի՞նչ տեղեկություն ունեք (1167 responses)

Number of daily responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Additional Terms

ունի դրական ազդեցություն
ունի բացասական
ազդեցություն
ունի ինչպես
դրական ,այնպեսել
բացասական ազդեցություն
տեղյակ չեմ

82.6%
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